

Szoftverárzási és bevezetési információk

Alábbiakban összeállítottuk a marketingmérnök szoftver ártáblázatát részekre bontva. Vannak tételek, melyek a rendszer használatához elengedhetetlenek – kötelező megrendelni - valamint vannak, melyek a használat és bevezetés egyszerűségét, hatékonyságát növelik nagymértékben. Éppen ezért ajánlottak, de nem kötelezők, csak opcionálisak.

1. csomag: Alapcsomag

Tételek	Leírás	Egyszeri díj
Rendszer installáció (KÖTELEZŐ TÉTEL)	<ul style="list-style-type: none"> - A rendszer egyedi domain vagy aldomain címre történő telepítése az IMX Marketing Bt. által biztosított szerveren - Felhasználó által választott belépési adatok begyűjtése - Felhasználói adatok bevitele és email beállítások 	€247 (Az EU-s adószámmal rendelkező cégek ÁFA mentességet élveznek.)
Online oktatóvideók (KÖTELEZŐ TÉTEL)	<ul style="list-style-type: none"> - 0-24 órás webes hozzáférés - Egyedi belépés biztosítása - 2-5 perces részekre tagolt oktatóvideók - Tematizált menürendszerbe sorolva - Tetszés szerinti tanulási ütemterv 	€247 (Az EU-s adószámmal rendelkező cégek ÁFA mentességet élveznek.)
Üzemeltetési, ügyfélszolgálati és fejlesztési havidíj (KÖTELEZŐ TÉTEL)	<p>Szerverfelügyelet, üzemeltetés és adatbiztonság</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rendszere interneten történő 0-24 órás elérésének biztosítása - Az Ön adatainak és rendszerének tárolása világszínvonalú, többszörösen védett, biztonságos szervereken - Napi biztonsági másolat <p>Ügyfélszolgálat</p> <ul style="list-style-type: none"> - Egyedi internetes ügyfélszolgálati rendszer használata - Gyors és hatékony ügyfélszolgálat, minden esetben 24 órán belüli (általában néhány órán belüli) válasz - <u>Tudásbázis</u>: Minden beérkező kérdés és válasz bekerül a tudásbázisba, amelyek között megkeresheti problémájára a megoldást. - <u>Egyedi kérdések</u>: Ha a keresésben nem találja az Ön problémáját, felteheti privát kérdését melyre 24 órán belül megoldást kap. - <u>Letöltések/videók</u>: Gyakran feltett komplexebb kérdések, kérések megválaszolására ÚJ videókat, hasznos anyagokat állítunk össze és teszünk elérhetővé. <p>Fejlesztések</p> <ul style="list-style-type: none"> - A Marketingmérnök újabb funkcióinak háttérben folyó fejlesztése a beérkezett és belső igények alapján történik - Ügyfeleink mindig a legújabb verziót használják külön díj nélkül, a frissítéseket automatikusan telepítjük 	€79/hó (Az EU-s adószámmal rendelkező cégek ÁFA mentességet élveznek.)

2. csomag: Havi 39 e forintos részletfizetési konstrukció

Tételek	Leírás	Havi díj
Üzemeltetési, ügyfélszolgálati és fejlesztési havidíj + Egyszeri díjak törlesztő részlete	Törlesztési időszak - 12 hónapos törlesztési időszak Törlesztési időszak után - a törlesztési idő lejártá után az alap, €79/hó díjat számlázunk.	39.000 Ft/hó

E-mail küldési díjak (Kötelező tétel) – választhat 2 konstrukció közül

Tételek	Leírás	Havi díj
E-mail küldési díj VAGY	- 4.000 e-mail/hó-ig INGYENES az e-mailküldés - Csak a listákra kiküldött email-ek és az email sorozatok számítanak, a regisztrációs visszaigazolások és belső értesítések nem. - Az aktuális hónapban kiküldött email-ek pillanatnyi mennyiségét bármikor megtekintheti a rendszerben	€0,002 (0,2 EUROCENT/ kiküldött email)
E-mail küldési díjcsomagok (egyben megvásárolható kedvezményes havi csomagok, melyeket előre számlázunk ki az aktuális hónapra)	25.000 e-mail kiküldés/hó	€30/hó
	50.000 e-mail kiküldés/hó	€50/hó
	100.000 e-mail kiküldés/hó	€85/hó
	150.000 e-mail kiküldés/hó	€110/hó
	200.000 e-mail kiküldés/hó	€130/hó

A Marketingmérnök csomaggal járó HATÉKONYSÁG-, és BEVÉTELNÖVELŐ szolgáltatások

Tételek	Leírás
Havonta fél napos élő marketing tréning	Minden hónapban egy új marketing tréning azokban a témákban, amelyekben a felmérések szerint leginkább segítségre van szüksége, például: - Hogyan szerezzek új ügyfeleket - Reklámszövegírás - Weboldal "tuning" (eredményesebb weboldal) - Felmérések, piackutatás, stb.
Fórum	- Megoszthatja tapasztalatait más MM felhasználókkal - Felteheti az olyan szakmai vagy technikai kérdéseit, amelyekre a több száz MarketingMérnök felhasználó közül biztosan lesz olyan, aki tapasztalatból, "csípőből" tud válaszolni.
Első weboldal sablon	- Első weboldal sablonjának bevitel e a rendszerbe (saját weboldal alapján, vagy általunk biztosított sablontárból választva)
Partnerprogram	- A legtöbb cég egyik legnagyobb problémája: hogyan szerezzek új ügyfeleket? Az egyik leghatékonyabb módszer a partnermarketing , amikor egy partnere ajánlja Önt a saját ügyfeleinek, jutalékért vagy azért, mert Ön is megteszi Neki ugyanezt. - A MarketingMérnök Partner programban segítünk tető alá hozni azokat a kölcsönösen előnyös partneri együttműködések et, amelyek segítségével, ha nincs elég nagy listája, hamar lehet, ha van, akkor pedig extra (jutalék) bevételre tehet szert belőle.

Opcionális tételek

Tételek	Leírás	Egyszeri díj
3 órás marketing konzultáció (OPCIONÁLIS TÉTEL)	Marketing konzultáció a betanulási fázisban, hogy az első marketing kampány már fusson, miközben Ön gyakorlatot szerez a rendszer használatában, és önállóan elkészíti következő kampányát. Javasolt bontás: - 1,5 órás egyéni marketing konzultáció cége első kampányának kidolgozásához (<i>Oktatás előtt</i>) - 1,5 órás egyéni marketing konzultáció az első kampány véglegesítéséhez és marketingmérnökben történő alkalmazásához (<i>Oktatás után</i>)	60.000 Ft +ÁFA
Weboldal és e-mail sablon elkészítése és bevitel grafikai terv alapján (OPCIONÁLIS TÉTEL)	- A marketingmérnökben elkészíthető weboldalakhoz - a már meglévő weboldalának kinézete/elrendezése alapján - egy weboldal sablon beültetése a rendszerbe - Új email sablon létrehozása és beültetése, vagy meglévő átültetése a rendszerbe, az egységes arculat megőrzése érdekében - Igények egyeztetésétől számított 24 órán belül rendelkezésére állnak a sablonok és már készítheti is a weboldalakat, e-maileket a marketingmérnök egyszerű szövegszerkesztőjében	16.000 – 40.000 Ft+ÁFA függ az oldalterv és az elrendezési igények bonyolultságától

Fizetési feltételek és határidők

Számlázási esedékesség:

- Az EUR árak a számlázás napján érvényes devizaárfolyammal kerülnek számlázásra Forintban.
- A **rendszer installáció** és az **oktatás** díját egy összegben a megrendelést követően kell teljesíteni. Az installáció csak ezután kezdődik el!
- **Az egyedi weboldal és email sablonnal** kapcsolatos szolgáltatások díja **egyedi árajánlatkérést** igényel. Pontos ajánlatot az ugyfelszolgalat@marketingmernok.hu email-en kérjen, a weboldal címének megadásával. A számlát a teljesítést követően küldjük el Önnek.
- A havi **üzemeltetési, ügyfélszolgálati és fejlesztési** díjat mindig az adott hónap 1-én számlázzuk. A számlázás csak a **2. hónaptól kezdődik**, az **első hónap ingyenes**, hogy lehetőséget adjon Önnek a rendszer megismerésére.
- Az **e-mail díjküldési csomagokat** az üzemeltetési, ügyfélszolgálati és fejlesztési havidíjhoz hozzáadva előre számlázzuk, és az adott naptári hónap végéig tudja őket felhasználni. A csomagban foglalt mennyiségén felüli kiküldését a normális email küldési díjjal (0,2 EUROcent) utólag számlázzuk.
- Aktuális hónapban **kiküldött email**-jeit pedig a következő hónap 1-én számlázzuk ki.

Fizetési határidők:

Minden kiszámlázott tételt **8 napos banki átutalással** kell teljesíteni.